
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Estância Turística de Joanópolis. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Requerimento nº 02/2009 
 

Benedito Ignácio Giudice, Vereador em exercício junto a Câmara 
Municipal, usando de suas atribuições legais, requer se digne Vossa Excelência de, a propósito 
das providências tendentes à plena retomada da administração da área territorial do bairro do 
Piúca, prestar as seguintes informações: 

 

1. – Qual a situação atual dos contribuintes fixados na área referida? 
Estão cadastrados junto a Prefeitura local? Estão recolhendo os tributos para os cofres públicos de 
Joanópolis? Quantos e quais são os contribuintes existentes na área? 

 

2. – Qual o andamento atual da “ação de manutenção de posse” que 
tramita perante a Comarca de Bragança Paulista? 

 

3. – Qual a estratégia do Poder Executivo em relação a Escola do 
Bairro do Piúca, objetivando o cadastramento dos alunos e a administração da unidade 
educacional? 

 

4. – Quais os serviços públicos municipais que estão sendo 
desenvolvidos pela Prefeitura local na área? 
 

J U S T I F I C A T I V A 
 

Não há mais nenhuma dúvida de que a área sempre pertenceu ao 
município de Joanópolis. Embora Vargem tenha ajuizado ação judicial, não obteve liminar. 
Assim, é urgente que o Poder Executivo local aja, buscando resultados concretos imediatamente. 
Ademais, cuida-se de questão de altíssimo interesse público.  
 

Joanópolis, 04 de fevereiro  de 2009. 
 

 
 

Benedito Ignácio Giudice 
Vereador 



     Prefeitura da Estância Turística de Joanópolis 
            Gabinete do Prefeito 

 
Ofício Gab nº 71/09 
 

Joanópolis, 25 de fevereiro de 2009 
 
 

  REF.:  Requerimento nº 002/2009 - BIG 
 
 

Senhor Presidente: 
 
 
 
Em atenção ao requerimento acima epigrafado, de autoria do Vereador, Benedito Ignácio Giudice, 

temos a informar: 
 
1) Até a presente data, não existe cadastro especifico de imóveis, da parte sob judice, no bairro do 

Piúca e encaminhamos, anexo, relação de imóveis cadastrados neste bairro; 
2) No que se refere ao andamento dos autos da Ação Possessória ajuizada pelo município de 

Vargem, em face ao município da Estância Turística de Joanópolis, objeto dos autos nº 2062/2006; 
cumpre nos informar que providenciamos a juntada da procuração da advogada, Drª Vera Sagraria 
Guimarães nos autos, em 12/02/2009, e tomamos conhecimento do último dos andamentos em que 
a Secretaria de Economia e Planejamento, não pode informar a divisão administrativa de bairros 
(fls. 391/392); 

3) A Prefeitura pretende aguardar decisão judicial; 
4) Os serviços públicos realizados no bairro são de ordem de limpeza e conservação de estradas. 
                  Aproveitamos a oportunidade para reapresentar protestos de estima e consideração. 
 
                  Atenciosamente, 
 
 

João Carlos da Silva Torres 
Prefeito Municipal 

 
 
 



 
  Excelentíssimo Senhor 
  Luiz Marcelo Costa 
  Presidente da Câmara Municipal 
  Joanópolis 
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